MAHAGURU INSTITUTE OF TECHNOLOGY

ACADEMICYEAR 2021-2022
STUDENT SATISFACTION SURVEY

Batch and Semester
150 responses

@ 2018-2022 ( S8)
@ 2019-2023 (S6)
@ 2020-2024 (S4)
@ 2021-2025 (S2)

Branch
150 responses

@ CE

@ CSE

® ECE
® EEE

® VE

® VEP
@® Al& ML

Faculty members are concerned about student welfare and interests

150 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOOD

® FAR
@ POOR




Faculty members have good teaching ability
150 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOOD

® FAR

@ POOR

Faculty members have extensive knowledge of their subjects
150 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOOD

® FAR

@® POOR

Feel comfortable approaching and talking to Faculty members
150 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOOD

® FAR

@® POOR




Administration process
150 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GooD

@ Fair

@ POOR

Administration staff are sympathic and reassuring when helping students

150 responses

28%

A

Classroom space is adequate
150 responses

A

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GooD

® Fair

@® POOR

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOoD

@ Fair

@® POOR



Study space for students is adequate

| &

150 responses

Infrastructure & Lab facilities

150 responses
/o

Training & Placement
150 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GooD

@ Fair

@ POOR

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GooD

® Fair

@® POOR

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GooD

@ Fair

@ Poor



Canteen Facilities

150 responses

Hostel Facilities

150 responses

Internet & Wi-Fi

150 responses

o

&

)

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
® GooD

@ Fair

@ Poor

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
® GOoOoD

® Fair

@ Poor

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GooD

@ Fair

@ Poor



Sports and Cultural facilities

A

150 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
® GooD

@ Fair

@ Poor

Development activities organized by the Department/College/Institute for your overall development

150 responses

y |

Library/Seminar/Reading Room
150 responses

) A

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
® GOoOoD

® Fair

@ Poor

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GooD

@ Fair

@ Poor



Special Training Classes for bridging Industry/Academic gap

<

150 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
® GooD

@ Fair

@ Poor

Seminars &Workshop conducted by the departments
150 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
® GOoOoD

® Fair

@ Poor




Overall rating of the college

150 responses

60
55 (36.7%)

48 (32%)

40

20 22 (14.7%)

12 (8%)

Cleanliness on campus
150 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOOD

@ Fair

@ Poor




